



**8 апреля –  
Воскресение  
Христово. Пасха**

**Дорогие старооскольцы!**

Примите самые теплые поздравления с праздником Великой Пасхи!

Для миллионов верующих Светлое Христово Воскресение является олицетворением торжества жизни, любви и милосердия. Этот день несёт надежды на перемены к лучшему, укрепляет стремление к миру, созиданию и справедливости.

Пусть вера поможет нам преодолеть все трудности и испытания, а искренняя Пасхальная радость вдохновит на новые добрые дела и поступки.

От всего сердца желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, прекрасного настроения!

**Христос воскресе!**

**Е.И. СОГУЛЯК,**  
председатель Совета депутатов  
Старооскольского городского округа.

**А.Н. СЕРГИЕНКО,**  
глава администрации  
Старооскольского городского округа.

**Дорогие старооскольцы!**

Сердечно поздравляем вас со Светлым Христовым Воскресением!

Этот день – большое событие в жизни всех верующих, его с нетерпением ждут и отмечают в каждой семье. Пасха помогает понять и осознать исторические корни, традиции христианства. Этот день пробуждает в нас стремление жить по совести, быть милосердными, помогать тем, кто нуждается в заботе и утешении.

Примите самые искренние пожелания здоровья и счастья! Пусть радостные пасхальные дни принесут в каждый дом мир и благоденствие!

**ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!**

**Андрей УГАРОВ,**  
первый заместитель  
генерального директора –  
директор по производству  
УК «Металлоинвест»,  
депутат Белгородской областной думы.

**Николай Шляхов,**  
управляющий директор АО «ОЭМК»,  
депутат Белгородской областной думы.

**Дорогие старооскольцы!**

Примите душевые поздравления с радостным и величественным христианским праздником - Христовым Воскресением!

Праздник Пасхи всегда ассоциируется с духовным очищением, возрождением, он обращает нас к наивысшим ценностям, помогает по-особому ощутить удивительную красоту окружающего мира и напоминает нам, что все мы пришли в этот мир, чтобы сделять его добрее, богаче и красивее.

Пусть пасхальные звоны принесут в ваши дома безграничную радость и достаток, покой и благополучие, счастье и крепкое здоровье, наполнят сердце добром и милосердием. Пусть Божие благословение будет залогом мира на нашей земле, духовного возрождения нашего государства, осуществления самых заветных надежд.

**С уважением Сергей ГУСЕВ,**  
депутат Белгородской  
областной думы VI созыва,  
член фракции «Единой России»,  
руководитель  
группы компаний «Славянка».

# С праздником Светлой Пасхи!

**ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ  
И НАРОДОВЛАСТИЕ!**



# ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА

*Наш адрес в интернете: [putokt.ru](http://putokt.ru)*

№ 44 (14828)

Суббота, 7 апреля 2018 года

Выходит по вторникам,  
четвергам и субботам

Цена свободная (12+)



## Подарки к святому дню



Л.В. Ансимова и А.Б. Ульянова.

**СВЕТЛЫЙ** праздник Пасхи – большое событие для православных христиан. Веками люди передавали из поколения в поколение связанные с ним традиции. Последняя неделя Великого поста – канун Воскресения Христова – расписана по дням, и в четверг принято было печь куличи и красить

яйца, которые потом освящали в храмах. В этот день в дома пожилых федосеевцев поступали гости: депутат Совета депутатов Старооскольского городского округа Анна Борисовна Ульянова решила подарить старожилам села пасхальные куличи и православные календари.

### Создаётся единая служба «скорой»

**ДЕПАРТАМЕНТ здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области ответил на сообщения в СМИ о совещании с участием замминистра здравоохранения России Татьяны Яковлевой.**

Руководство областного департамента разработало план устранения недостатков, озвученных замминистра. Он включает проект по централизации работы службы скорой медицинской помощи с созданием единой диспетчерской службы. Этот проект находится на стадии согласования и в скором времени будет реализован. Учтены рекомендации по модернизации системы здравоохранения региона.

Напомним, 19 января заместитель министра здравоохранения РФ Татьяна Яковлева с рабочим визитом посетила Белгородскую область. Она побывала в офисе семейного врача села Ерик и в четвёртой поликлинике Белгорода. После в областной клинической больнице Святителя Иоасафа состоялось закрытое совещание. На нём присутствовали главные врачи и сотрудники департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области. Татьяна Яковлева резко раскритиковала положение дел в медицине региона. Был обозначен ряд проблемных точек, который касается кадрового дефицита в первичном звене, состояния парка скорой помощи и диспансеризации.

По материалам сайта бел.ру

### Стандарту соответствует

ОЭМК успешно прошел сертификационный аудит соответствия действующей на комбинате системы менеджмента качества международному стандарту ISO 9001:2015.

Соответствие ОЭМК требованиям стандарта подтвердили аудиторы компании «TUV SUD Management Service GmbH» (Мюнхен, Германия). В ходе проверки аудиторы убедились, что производство ОЭМК полностью обеспечено необходимым оборудованием, сырьем и квалифицированным персоналом. Сертификат соответствия СМК требованиям ISO 9001:2015 выдается сроком на три года и является одним из важных условий для обеспечения поставок качественной металлопродукции. Высокое качество продукции и стабильность технологии высоко оценивают потребители, в числе которых – ведущие мировые и российские автоконцерны.

### Осторожно: паводок!

**ИЗ-ЗА АКТИВНОГО таяния снега и подтопления участков жители Белгородской области продолжают обращаться за помощью в службу спасения.**

Только 4-5 апреля местные пожарно-спасательные гарнизоны 14 раз помогали жителям региона в ликвидации последствий подтопления приусадебных участков. Главное управление МЧС России по Белгородской области рекомендует владельцам частных домов своевременно подготовиться к таянию снега. Так, следует заранее перенести запасы продуктов питания из подвалов в места, где точно не будет талых вод, а также продумать, куда можно перенести домашних животных в случае подтопления усадьбы. Необходимо вывозить снег со двора, а вместе с соседями – очищать от снега и наледи канавы и сточные желоба. Все предметы во дворе, которые может унести вода, ведомство советует закрепить, а перекрыть направление талой воды, поступающей в подворье, предлагает заранее подготовленными мешками с песком. В экстренной ситуации следует обращаться по телефонам 101 или 112.

## ВЕСТИ ОТОВСЮДУ

● ПРЕЗИДЕНТ Латвии Раймондс Вейонис и его коллеги из Литвы и Эстонии — Даля Грибускайте и Керсти Кальюлайд — прибыли в американскую столицу 3 апреля. Вместе с Трампом они утвердили новые «принципы и идеалы» взаимоотношений и отметили 100-летие независимости прибалтийских республик от Москвы.

● НАЦИОНАЛЬНЫЙ конкурс красоты «Мисс Россия-2018» пройдет 14 апреля в концертном зале «Барвиха», победительница получит корону стоимостью более 1 млн долларов, сообщает ТАСС.

● БОЛЕЕ 20 тыс. туристов со всей России посетят фестиваль тюльпанов, который пройдет в Саратовской области в начале мая. Фестиваль популяризует местный бренд — редкой красоты тюльпановые степи.

● В РОССИИ из-за роста цен на какао-бобы могут подорожать шоколадные изделия, прогнозирует Центр исследований кондитерского рынка. Ухудшение прогнозов урожая на какао-бобы привело к тому, что с начала года мировые цены на них выросли на 25%.

● ПРАВИТЕЛЬСТВО Финляндии дало разрешение на строительство газопровода «Nord Stream-2». Из 1220 км трассы магистрали через финскую зону пройдет 374 километра, сообщает «Интерфакс».

● СЕВЕРОАЛАНТИЧЕСКИЙ альянс не заинтересован в том, чтобы втягиваться в новую гонку вооружений с Россией, заявил генеральный секретарь НАТО Йенс Столтенберг. «Мы не хотим новой холодной войны... продолжим стремиться к установлению более конструктивных отношений с Россией», — сказал он.

● ПОЛОВИНА россиян, опрошенных TUTU.ru, согласна приобретать железнодорожные билеты по невозвратным тарифам, если экономия при такой покупке составит от 50% стоимости проезда, сообщает РИА «Новости». Закон, принятый государством, по которому устанавливаются такие тарифы, вступит в силу 1 января 2019 г.

● ПРАВИТЕЛЬСТВО России утвердило новые правила оценки эффективности чиновников. Вводится система мотивации руководителей и служащих ведомств, государственных внебюджетных фондов и многофункциональных центров государственных и муниципальных услуг. Две основные составляющие мотивации — результаты оценки качества и результаты работы с отзывами граждан.

● ЗОЛОТЫЕ медали выпускникам школ будут выдавать не только за отметки «отлично» по всем предметам учебного плана, но и при сдаче обязательных ЕГЭ как минимум на 70 баллов. Об этом сообщили в пресс-службе Минобрнауки.

● БОЛЕЕ 12 тыс. человек и свыше 120 единиц техники, в том числе новейших образцов оружия, пройдут 9 Мая по Красной площади на параде в честь 73-летия Победы, сообщает ТАСС.

● В СТОЛИЦЕ открылся онлайн-кинофестиваль «Дубль дв@» — единственный в стране официальный киносмотри.

Здесь можно увидеть ленты, недавно побывавшие на большом экране. Фильмы обновляются каждые два дня, представлены как полный метр, так и короткометражки. 17 апреля, в последний день фестиваля, можно будет еще раз посмотреть фильмы, которые получат призы.

● ПО ДАННЫМ МЧС РФ, на территории России в 63 населенных пунктах остаются подтопленными 799 жилых домов, 4,3 тысячи приусадебных участков, а также 52 низководных моста и восемь участков автодорог. Из опасных зон отселены 302 человека, в том числе 93 ребенка.

● ИЗ ПОСЛЕДНИХ анекдотов: «Я перестал спорить с женой по поводу имен наших детей после того, как она сказала: - Слушай, у детей будет твоя фамилия и твоё отчество, дай мне хоть имя выбрать, я же их все-таки рожаю!»

(По материалам центральной прессы).

# Подарки к святым днём



Р.С. Саплина и А.Б. Ульянова.

Окончание. Начало на 1-й стр.

Федосеевка — село большое, и жителей в возрасте от 75 лет и старше здесь более трехсот. С утра три бригады волонтеров, в которые вошли помощники депутата и представители сельской администрации, развозили подарки. Для пожилых людей, многие из которых с трудом передвигаются, уже сам визит гостей стал праздничным событием. Ароматные куличи, символы наступающей Пасхи, дарили людям весеннее настроение.

Анна Борисовна в этот день тоже побывала в гостях у федосеевских ветеранов войны и труда.

Антонина Ивановна Богданова гостей встречать не вышла — 96-летней женщине не просто передвигаться. Дверь была открыта,

**В канун Пасхи куличи в подарок нуждающимся прихожанам от депутат местного Совета Анны Ульяновой получили старооскольские храмы Рождества Христова и Феодора Стратилата.**

хозяйка приветствовала вошедших и пригласила войти. Попытки помочь ей Антонина Ивановна отвергла решительно:

— Я встаю сама! Проходите в зал...

Характер ветерана закалялся в боях: в войну Антонина была санинструктором, выносила раненых с поля боя, бывала, ходила вместе с бойцами в атаку. Не баловала ее жизнь и до того.

— Не дай Бог вам перенести, что мы пережили. Был голод в 1933-м году — целые села вымирали. Все невзгоды нам достались. Большое спасибо, что приходите, не забываете нас. Вы знаете, как радостно, что вы пришли проведать...

Анна Борисовна от души поздравила Антонину Ивановну с наступающим праздником, пожелала бодрости и крепкого здоровья.

Далее наш путь лежал к дому Людмилы Владимировны Аныевой. Через два года ей исполнится 90, но она полна энергии, готовится к огородным работам.

Людмила Владимировна много лет работала в школе, ее любят и уважают не сколько поколений учеников.

— Они уже и бабушки, и дедушки, и прабабушки, — улыбается учительница.

Когда я приехала сюда из Северной Осетии, в местной школе было пять десятых классов! Это было 63 года назад. Тут, в школе, сразу и жених нашелся. У нас двое детей — две дочери, четыре внука и четыре правнучки.

Людмила Владимировна следит за новостями, радуется, что Каплинскую школу скоро капитально отремонтируют. Она тепло поблагодарила Анну Борисовну за подарок, сообщила:

— Я голосовала за вас!

— Хорошего вам настроения, здоровья! — от всей души пожелала депутат.

Следующий гостей встречала Роза Стефановна Саплина — тоже бывший педагог. В школе она проработала ровно 50 лет, трудилась бы и еще, если бы не подвело здоровье. Сейчас Роза Сте-

фановна пишет летопись своей семьи, судьба которой неразрывно связана с историей Староосколья. Федосеевка помнит времена, когда местным колхозом руководил муж нашей героини Александр Александрович Саплин. Именно тогда были построены многие здания, сформировавшие современный облик центра села. Роза Стефановна помнит месяцы оккупации, может многое рассказать о пережитом. Но трудности и невзгоды только укрепили силу духа этой активной, жизнерадостной женщины. Всегда элегантная, подтянутая — так она представляла перед гостями и на этот раз. Кулич и календарь в подарок, слова поздравлений и добрых пожеланий от Анны Ульяновой были встречены ответными пожеланиями и словами благодарности.

— Пасха — это как лучик солнца, — считает Анна Борисовна. А главное, что великий праздник дал повод уделить пожилым людям толику внимания, душевного тепла, а это самый дорогой подарок для каждого из нас.

Анна ПОПЛАВСКАЯ.  
Фото автора.



Начальник управления Федосеевской сельской территории Н.А. Калинин и депутат А.Б. Ульянова в гостях у А.И. Богдановой.

## Люди Староосколья

### Танец на тракторе

— ОН, наверно, даже станцевать сможет на тракторе! Настоящий профессионал, мастер своего дела, — так отзываются о механизаторе сельской администрации Иване Михайловиче Малахове ведущий специалист по сельскому хозяйству управления Городищенской сельской территории Зоя Николаевна Белоножко, которая долгое время проработала мастером по благоустройству.

— Это специалист высокого класса! Тракторист с большой буквы! — вторит ей начальник управления Городищенской сельской территории Валентина Мухина. — С ним очень легко работать, потому что человек всегда болеет за свое дело. Для него не существует нерабочего времени суток. Его не надо контролировать. Знаю, что лучше, чем он, работу никто не сделает. Во время сильных снегопадов Иван Михайлович сутками не выходил из кабины. Люди знали: если ночью слышали гул техники, значит, Малахов трудится, чтобы к утру, когда селяне пойдут на работу, все дороги были прочищены.

Иван Михайлович любое дело выполнит на отлично, будь то уборка, вывоз мусора, опашка в пожароопасный период или какое-то другое. И за техникой мастер следит исправно, устранил любую поломку ему по силам.



Валентина Николаевна припомнила, что целую ночь перед днем выборов он работал и сильно заболел. Температура под сорок. Проголосовал на избирательном участке и ушел домой. Отлеживался полдня, сумев побороть болезнь, и уже на следующий день снова сел за руль трактора. Живёт по принципу: болеть некогда.

А еще Валентина Николаевна отметила, что этот человек очень уважительно относится к людям и обладает тонким чувством юмора.

В тот день, когда «Путёвка» по-

## Кулич по правилам

ГОСТ на кулич не изменился с советских времен. Тогда он носил название «кеекс весенний» и состоял из сливочного масла, муки высшего сорта, яиц и сахара.



По словам экспертов НИИ хлебопекарной промышленности, которые провели проверку куличей, именно наличие этих ингредиентов отличает настоящий символ Пасхи от подделок. В самостоятельном приготовлении куличей главным моментом является правильное и равномерное пропекание, чтобы у бактерий не было шансов выжить. При покупке кулича необходимо обратить внимание на срок годности. Если он может храниться больше 15 суток, значит, в нем достаточно консервантов. Натуральные куличи без пищевой химии хранятся не больше трёх дней.

«Настоящий кекс будет казаться тяжелым для своего размера. При разрезании мякиш внутри не будет рыхлым. Правильный кулич не рассыпается при нарезке, кусочек будет ровненьким», — цитируют руководителя программ инновационных проектов НИИ хлебопекарной промышленности Андрея Веденникова «Новые известия». Идеальный кулич имеет светлый, желтоватый оттенок, эластичный мякиш. При нажатии он должен восстановливаться.

Валентина ПАЮСОВА.  
Фото автора.

# «Здоровый ребёнок» будет и в 2018 году

**3 И 4 АПРЕЛЯ** в Губкине и Старом Осколе был дан старт очередному грантовому конкурсу «Металлоинвеста» на лучшие здоровьесберегающие проекты - «Здоровый ребёнок» 2018 года. Первыми мероприятиями программы стали обучающие семинары для работников детских садов, медицинских учреждений и некоммерческих организаций городских округов. В них приняли участие около 100 специалистов.

Бюджет программы 2018 года в каждом из четырех городов присутствия «Металлоинвеста» составит 2 млн рублей. Большая часть этих средств будет направлена в форме грантовой поддержки на реализацию лучших здоровьесберегающих проектов. Кроме того, в рамках программы предусмотрены средства на проведение детям дорогостоящего МРТ-обследования (в Старом Осколе), образовательные мероприятия для участников и поддержку некоммерческих организаций-партнеров (НКО) в городах Губкине, Железногорске, Новотроицке. НКО стали методическими площадками, на которых конкурсантам смогут принимать участие в видеоконференциях и вебинарах с привлечением экспертов в области педиатрии, детской психологии и педагогики.

В ходе семинаров участники узнали, как правильно оформить и защищить свои идеи, сформулировать цели и оценить достигнутые результаты. Важнейшим направлением работы стало обучение межведом-

ственному взаимодействию, которое предполагает совместную работу педагогов, врачей, родителей, узких специалистов.

«Авторы проектов, предусматривающих наибольшие связи межведомственного взаимодействия, будут получать дополнительные баллы при оценке представленных на конкурс заявок, - подчеркнула эксперт программы, советник генерального директора УК «Металлоинвест» Ольга Бессолова.

— Более того, компания «Металлоинвест» заинтересована не просто в том, чтобы финансово поддержать новые проекты, но и стать партнером в их реализации. 21 век принес массу новых открытий, к которым существующая система образования оказалась не готова. Поэтому в этом году мы уделим особое внимание проектам, направленным на укрепление не только физического, но и интеллектуального здоровья детей».

**ТЕЛЕФОННЫЙ звонок не предвещал неожиданностей. Майор полиции, старший инспектор направления по осуществлению административного надзора за лицами, освобождёнными из мест лишения свободы, УМВД по г. Старому Осколу Марина Агнешникова спокойно сняла трубку.**

- Здрасьте, Марина Николаевна! Я соскучился, как ваши дела?

- А кто это? — удивлённо вслушивается в полузнамёк голос майора.

- Это Семён Салов (фамилия и имя изменены), я опять сел. Решил вот узнать, как вы.

- А где ты взял номер, Семён?

- Наизусть знаю. Заходишь - не забудешь...

Подобные звонки и письма Марина Николаевна получает регулярно. Её подопечные то и дело напоминают о себе. Один снова сел, другой вышел, третий пока на воле и позвонил просто так.

В круг служебных обязанностей Марина Агнешниковой входят постановка на учёт



## Призвание – помогать

лиц, освобождённых из мест лишения свободы, а затем — надзор.

- Эти граждане делятся на три условные категории: освобождённые условно-досрочно, отсидевшие за тяжкие и особо тяжкие преступления, а также лица, над которыми установлен административный надзор, - рассказывает Марина Николаёва. — По закону одни выходят из мест заключения с надзором, над другими мы сами его устанавливаем, например, если человек освободился, имея за плечами два и более правонарушения. Надзор осуществляется до погашения судимости либо на период до трёх лет. Также сотрудники нашего отдела контролируют исполнение поднадзорными тех ограничений, которые установлены. Они могут касаться перемещений, места проживания, явки на регистрацию от 1 до 4 раз в месяц. Мы проводим с подопечными профилактические беседы.

О том, что людям, попавшим в тюрьму, не так-то просто вернуться к нормальной жизни, пишут и говорят много.

— Некоторые и не хотят, — говорит Марина Николаевна. — Они отлично знают «попытания», сложившиеся в той криминальной среде, в которой обитают, а также в тюрьме. А в обычной жизни просто не ориентируются. Тюрьма даёт заключенным стабильность, там все решено за них: где работать, какой соблюдать режим. Они чётко знают своё место в тюремной иерархии. Есть такие, которые сидят практически всю жизнь, а выйдя на свободу, тут же совершают правонарушение, чтобы попасться. Один такой

гражданин был судим 11 раз. Вышел, я поставила его на учёт и говорю: «Ты надолго на свободу-то?» А он в ответ: «А что мне тут делать?» Месяца не прошло, как его снова арестовали.

Как отмечает Марина Агнешникова, среди молодёжи и подростков то и дело вспыхивает интерес к криминальной жизни.

- Недавно встал на учёт один юноша, назовём его Костя. Он совершил тяжкое преступление, но ему дали лишь определённое количество часов исправительных работ, потому что на тот момент Костя был несовершеннолетним. Пообщавшись с ним, я поняла, что парень пошёл на все это, чтобы перед сверстниками выглядеть «бывальным» заключённым.

Подопечные нашего подразделения, даже при горячем желании устроиться в нормальной жизни, нечасто достигают успеха. Вышел он, а его никто не ждёт, родственники отвернулись.

- Был у меня поднадзорный, прописанный в муниципальной квартире. Там сначала жила вся семья: отец, мать, сестра и мой подопечный. Пока он сидел, мать умерла, отец съехал к какой-то женщине, сестра вышла замуж, перебралась к мужу, а квартиру сдала. Кварплату не вносила, набежал долг 80 тысяч. И моему поднадзорному намекнули: уплатиши — пропишем... Конечно, прописали его в итоге. Помогаем мы и с трудоустройством, получением документов. А ещё вон, видите, лежит мешок? В нем одежда — собрали коллеги кто что может. Еду тоже нашим подопечным покупаем иногда.

Сегодня одному такому работу нашла с проживанием на одной семейной ферме. Очень трудно пристроить. Судим? Всё, некоторые работодатели даже разговаривать не будут.

Одна из проблем, с которой буквально лоб в лоб сталкиваются освобождённые из мест отбытия наказания — это финансы. По закону им положено единовременное пособие от 8 до 10 тысяч рублей. Но проблема в том, что эти деньги они получают не на руки при освобождении, а через соцзащиту. А для этого надо собрать соответствующие справки. Но до получения материальной помощи жить тоже на что-то надо. А как быть, если ни работы, ни родственников? Некоторые походят-походят по инстанциям, да и бросают, говорят — ну, их эти деньги.

При этом среди бывших заключённых встречаются и те, кто способны настоять на соблюдении своих интересов.

- Один парень, воспитанник детского дома, несмотря на все наши усилия, впервые сел в 14 лет. А вышел, когда исполнилось 27. Ему как сироте полагалось жилье, но он же в тюрьме, как получать? Так он писал из зоны во все инстанции, включая приёмную президента. И ведь добился, дали ему квартиру. Правда, всего год и побыл на свободе.

Другие, выйдя на волю, начинают выставлять свои условия. Дворником или рабочим такой не пойдёт — ни социальный статус профессии, ни зарплата их не устраивают. Несколько моих подопечных работали на одном предприятии, где была заработная плата порядка 35 тысяч рублей. Вдруг



«Наше учреждение уже становилось грантополучателем программы «Здоровый ребенок». Благодаря «Металлоинвесту» у нас появилась дополнительная возможность помочь маленьким пациентам, — поделилась Ирина Кравцова, заведующая физиотерапевтическим отделением санатория для детей «Надежда». — В этом году мы выходим с новой идеей и надеемся, что компания ее

поддержит. Речь идет об организации галотерапевтического лечения на базе нашего санатория. Эта процедура действительно востребована. Она показана часто болеющим детям с иммунодефицитом, малышам с вегетативными нарушениями и психосоматическими патологиями».

Елена ДЁМЕНКО.  
Фото Александра Белашова.

## Спорт в Старом Осколе

**В БЕЛГОРОДСКОМ институте искусств и культуры состоялась итоговая коллегия управления физкультуры и спорта Белгородской области «Об итогах работы в 2017 году и задачах на 2018 год в сфере физической культуры и спорта».**

Как отметил начальник областного управления физкультуры и спорта Олег Сердюков, в 2017 году нормы ГТО сдавали более 113 тыс. человек. Из них 45 812 сдали на золотые, серебряные и бронзовые знаки. Наш регион стал вторым в стране после Тюменской области. По итогам областного смотр-конкурса на лучшую организацию работы по внедрению комплекса ГТО Старый Оскол получил диплом 2 степени.

Дипломом за 1 место Старооскольский городской округ отмечен в общекомандном первенстве областной спартакиады среди сборных команд муниципальных образований и городских округов Белгородской области в 2017 году.

Также в рамках заседания коллегии начальнику управления по физической культуре и спорту администрации Старооскольского городского округа Роману Микулевичу был вручен диплом за второе место в областном смотр-конкурсе на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в 2017 году.

## Люди Староосколья

увольняются. Спрашиваю — почему? Говорят, урезали зарплату до 25 тысяч рублей, так что пусть за эти деньги сами работают. Впрочем, в Старом Осколе найти работу проще, местные предприятия берут таких сотрудников. В других городах, в том же Губкине, где нет развитой промышленной сферы, перебирать не приходится.

Чтобы осуществлять надзор в полной мере, особенно в плане предупреждения новых преступлений, Марине Николаевне подчас приходится решать проблемы не только поднадзорных, но и их близких. А работая с таким непростым контингентом, важно уметь проявлять не совсем женские качества характера: напористость, твёрдость, жёсткость.

- Мне очень помогает педагогическое образование, которое я получила в Белгородском государственном университете. Там у нас был очень сильный психолог, которая позже преподавала в Белгородском юридическом институте, где я получила второе высшее. Она научила, как вести себя, что говорить, чего избегать. До сих пор иногда перелистываю конспекты её лекций.

Никогда Марина Николаевна, которая родилась и выросла в Губкине, не мечтала работать в полиции, а хотела быть учителем. Её отец — ветеринарный врач, мама — бухгалтер, и ничто не предвещало появления в семье юриста или полицейского. Однако характер, который ярко проявлялся с самого детства, непременно должен был выплыть в какую-то непростую, активную деятельность, чтобы можно было без ограничений вкладывать и ум, и душу, и желание помочь людям, и неуёмную энергию. Поэтому когда увидела объявление о наборе в правоохранительные органы, решила попробовать себя в этой профессии. Её взяли на испытательный срок, а через некоторое время предложили работу в штате и присвоили звание лейтенанта. Марина Агнешникова 4 года проработала инспектором по делам несовершеннолетних, два года оперуполномоченным уголовного розыска, ещё 6 лет в начальнике отделения по делам несовершеннолетних. Причём все эти годы подразделение занимало в области первые места.

- От той работы отпечаток остался на всю жизнь. Тяжело, когда детей приходилось изымать из семей, сталкиваться с жестоким обращением с ними. Приходилось и убитых детей видеть. Уже в Старом Осколе, куда перевели в 2013 году, сожитель женщины довёл до смерти ее 4-летнего ребёнка. Это был реально страшно. А плакать нельзя — работа есть работа.

С такой профессией, увы, семья совмещается неважно. Марина Николаевна одна воспитала достойного сына Владимира, который учится в Белгородском медколледже.

- Как и мои коллеги, я даю поддержку людям, которые подчас не способны помочь себе сами. И в этом моё призвание.

Ирина ФЁДОРОВА.  
Фото автора.



**Нашего любимого,  
дорогого  
МАСАЛЫТИНА  
Алексея  
Васильевича  
из с. Солдатского  
поздравляем  
с 85-ЛЕТИЕМ!**

С юбилеем, наш родной,  
Знай, у нас ты лучший самый!  
Повезло же нам с тобой –  
Ты защитник и опора,  
С тобой и горе не беда.  
И мы желаем в день рождения,  
Чтоб ты счастливым был  
всегда,

Чтоб ярко радовался жизни,  
Был полон радужных идей,  
Чтоб были мы  
на первом месте  
Среди счастливейших  
семей!

Дети, внуки,  
родные.



**Дорогого, любимого  
БОЛОТСКИХ  
Сергея  
Дмитриевича  
из села Городища  
поздравляем  
с ЮБИЛЕЕМ!**

Сегодня, в славный  
день рождения,  
В твой адрес  
наши поздравления:  
Желаем света и тепла,  
Желаем мира и добра,  
Здоровья крепкого навек,  
Всего, чем счастлив человек.  
Пусть все добро, светлое,  
лучшее  
Твоим спутником  
станет всегда,  
Пусть сбываются думы  
засветные,  
Пусть душа не болит  
никогда!

Жена, дочь, зять,  
внучка Дарья  
и внук Даниил.

**СЕНО в тюках**  
8-920-566-05-45

Реклама

**Куплю  
ОВЕЦ, КОЗ.**  
8-920-552-16-09

Реклама

## В тюрьму за пачку кофе

ВОЙДЯ в один из супермаркетов в микрорайоне Парковом, мужчина взял с прилавка четыре упаковки кофе и, минуя кассу, направился к выходу. Сотрудники охраны магазина пытались его задержать. Воришка сопротивлялся. Уронив три упаковки, он скрылся. О случившемся сотрудники магазина со-

ми, много повидавшими глазами. Сейчас он проживает третью жизнь и, как любой старец, очень хрупкий. Чтобы жить долго, дуб нуждается в постоянной заботе и защите. Ему необходим квалифицированный уход.

В свое время о нем заботился лесничий Василий Федорович Холодов, посвятивший лесному хозяйству 35 лет. Однажды, осматривая ствол великаны, он заметил у основания короны трещину, через которую вода попадала внутрь ствола и, замерзая, разрывала дерево изнутри. По просьбе Васи-

лии Федоровича, уже после его смерти, в 1997 году ствол дерева на высоте 10 м окольцевали металлическими обручами для придания ему прочности и обеспечения дальнейшей жизни.

Но годы берут свое. Летом, прида к дубу, учащиеся объединения «Зеленая архитектура», работающего на базе Обуховской школы, заметили, что дуб «плачает»: из образовавшейся на стволе раны течет клеточный сок. На нем поселяются болезнественные бактерии, ослабляя дерево.

Жизнь дуба-великана тысячами человеческих историй тесно переплелась с судьбой нашей малой родины, и мы обязаны продлить его жизнь и сохранить о нем память. На занятиях в объединении было принято доброе решение - вырастить новые дубки из желудей, собранных от нашего исполнителя. 2017 год выдался малоурожайным, но нам удалось собрать небольшое количество семян. В ноябре 2017 года желуди посадили в кассеты, а через два месяца появились росточки потомков дуба-долгожителя. За каждым сеянцем закреплен учащийся, растения стоят на подоконнике в классе, окруженные вниманием и заботой со стороны детей. Весной, как только минуют ночные заморозки, сеянцы поместим в мини-питомник на территории учебно-опытного участка. А через год, в 2019 году, мы их высадим в парке, который будет заложен у нового Дома культуры. Сдача в эксплуатацию объекта культуры обещана администрацией города в 2018 году.

И вечно будут шуметь листвой на аллее Мужества и Стойкости потомки нашего дуба-долгожителя!

**Н.И. ЖИРЯКОВА,  
педагог дополнительного  
образования ЦЭБО.**

**РЕКЛАМА**  
в «Путевке»  
44-22-10

**Комфортный дом**  
РЕАЛИЗУЕМ ТОВАРЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!  
САЙДИНГ- 138руб  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА- 280руб  
ПРОФЛИСТ- 180руб  
Замер, расчёт - БЕСПЛАТНО!!! Доставка  
ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:  
смета, договор, гарантия  
8(4725) 390-544 8-919-435-29-22  
komfortnyi-dom.ru

Реклама

**КАРТОФЕЛЬ  
НА СЕМЕНА  
НЕДОРОГО**  
в Незнамове.  
Тел. 8-920-566-05-45

Реклама

Продам ПОРОСЯТ  
ВЬЕТНАМСКИХ.  
Звонить после 14.00.  
т. 8-910-229-60-26

Реклама

**СЕНО в тюках**  
8-920-566-05-45

Реклама

**АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**

309518, г. Старый Оскол Белгородской обл.,  
мкр. Приборостроитель, 55.  
E-mail: st-put@yandex.ru  
приемная – 44-30-90, корреспонденты – 44-22-30,  
реклама – 44-22-10.



## Родное Староосколье

# Дуб-юбиляр



**ЖИВОМУ символу природы, дубу-долгожителю, произрастающему в урочище Обуховская дача, в этом году исполняется 400 лет.**

лия Федоровича, уже после его смерти, в 1997 году ствол дерева на высоте 10 м окольцевали металлическими обручами для придания ему прочности и обеспечения дальнейшей жизни.

Но годы берут свое. Летом, прида к дубу, учащиеся объединения «Зеленая архитектура», работающего на базе Обуховской школы, заметили, что дуб «плачает»: из образовавшейся на стволе раны течет клеточный сок. На нем поселяются болезнественные бактерии, ослабляя дерево.

Жизнь дуба-великана тысячами человеческих историй тесно переплелась с судьбой нашей малой родины, и мы обязаны продлить его жизнь и сохранить о нем память. На занятиях в объединении было принято доброе решение - вырастить новые дубки из желудей, собранных от нашего исполнителя. 2017 год выдался малоурожайным, но нам удалось собрать небольшое количество семян.

В ноябре 2017 года желуди посадили в кассеты, а через два месяца появились росточки потомков дуба-долгожителя.

За каждым сеянцем закреплен учащийся, растения стоят на подоконнике в классе, окруженные вниманием и заботой со стороны детей.

Весной, как только минуют ночные заморозки, сеянцы поместим в мини-питомник на территории учебно-опытного участка.

А через год, в 2019 году, мы их высадим в парке, который будет заложен у нового Дома культуры.

Сдача в эксплуатацию объекта культуры обещана администрацией города в 2018 году.

## ГОРОСКОП

**9-15 апреля**

**ОВНЫ** На этой неделе вы можете слишком погрузиться в общественные дела, а для себя времени не останется, что породит раздражение и конфликтные ситуации. Постарайтесь контролировать эмоции, ваши решения должны быть мудрыми и справедливыми.

**ТЕЛЬЦЫ** Будьте очень осторожны с информацией, воздержитесь от злословия и сплетен, так как любые ваши высказывания могут быть неверно истолкованы. Затевая новое дело, выбирайте надежных партнеров. На лояльность людей, которых вы не слишком хорошо знаете, рассчитывать не стоит.

**БЛИЗНЕЦЫ** Хорошее время для построения новых планов, которые довольно быстро реализуются и принесут прибыль. Вы полны сил и энергии для дальнейшего развития. Время расширения горизонтов и возможностей.

**РАКИ** На этой неделе у вас появится шанс для успешной самореализации на работе. Вам сделают выгодное предложение. Чтобы добиться поставленной цели, имеет смысл объединить усилия с другими людьми.

**ЛЬВЫ** Неделя может оказаться весьма напряженной, но зато и многообещающей. Постарайтесь не только высказывать свое мнение, но и прислушиваться к собеседникам. Есть опасность, что старые стереотипы помешают реализации ваших планов на будущее.

**ДЕВЫ** Стоит пересмотреть систему приоритетов. Некоторые не самые важные обязанности вы безболезненно можете переложить на плечи окружающих, чтобы освободить необходимые вам времена и силы.

**ВЕСЫ** Постарайтесь следить за своей речью и сначала обдумывать, а потом произносить что-либо. В середине недели объем работы может увеличиться, наступает жаркая пора. Вам могут предложить обучение в новой сфере деятельности, не отказывайтесь от этого.

**СКОРПИОНЫ** Ваши достижения станут заметны окружающим. Только четко определите, чего вы хотите достичь в ближайшее время, и настойчиво продвигайтесь к цели, невзирая на трудности.

**СТРЕЛЬЦЫ** На этой неделе вас ожидает вершина, к которой вышли долгим и трудным путем. Хорошо бы не пропустить знак, указывающий направление движения, как бы не проскочить мимо...

Имейте в виду, что станет виден истиный уровень ваших знаний и квалификации, вам вряд ли удастся что-то скрыть.

**КОЗЕРОГИ** На этой неделе на работе понадобится все ваше самообладание, чтобы сохранять спокойствие и не бояться перемен. В середине недели возможносложнение отношений с близкими родственниками, зато с друзьями - полное взаимопонимание. В четверг опасайтесь острых конфликтов.

**ВОДОЛЕИ** Проявите активность, принимайте решения, сколь бы трудно ни было рискнуть взять на себя ответственность. Верьте своим чувствам, не столь важен окажется результат, сколь сама настрой на победу и достижение цели.

**РЫБЫ** Понедельник и пятница могут оказаться самыми напряженными днями недели. Работа грозит поглотить большую часть вашего времени. Вам придется разрываться между профессиональными обязанностями и домашними проблемами. Не забывайте о близких людях, им

**ЗЕРНО, ЖОМ, ЖМЫХ.**  
Доставка. 8-951-766-48-12

Реклама

**ООО «ИМПУЛЬС+»**  
с огромным удовольствием изготовит для вас КУХНЮ, СПАЛЬЮ, ДЕТСКУЮ, ПРИХОЖУЮ, ШКАФЫ-КУПЕ, а также КОРПУСНУЮ МЕБЕЛЬ любой сложности и конфигурации.

**РЕАЛИЗУЕМ  
КУР-НЕСУШЕК.**  
Бесплатная доставка.  
8-906-423-62-79

Реклама

**Бесплатный замер, дизайн, доставка и сборка мебели.**  
8-920-406-69-93, 8-908-140-54-56.

Главный редактор А.А. ДУБРОВИН.

Ответственный за выпуск А.Я. ПОПЛАВСКАЯ.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «Газетный дом» (г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а). Подписана в печать - 16.00. По графику - 17.00. Тираж 2102. Объем 1 п. л. Индекс 50801. Заказ 52959.

25-летний  
ОПЫТ  
РАБОТЫ

Учредитель: администрация Старооскольского городского округа.  
Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край». Зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области 13.04.2017 г. Свидетельство ПИ №31-00307.

За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Гонорар внештатным авторам выплачивается только за заказанные редакцией материалы.